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N.º 52.C.2007

CONTINENTE e VISÃO apoiam o programa 
“um milhão de carvalhos para a Serra da Estrela”.
A operação levada a efeito no dia 20, Sábado, foi um êxito. A participação dos voluntários foi excelente, quer pelo trabalho conseguido quer pelos momentos que se viveram ao longo do dia, entre estratos sociais, profissionais e etários tão heterogéneos. A idade mais baixa dos participantes foi de 4 anos e o mais idoso tinha 88.

Tinha sido previsto um transporte de 5.000 a 6.000 carvalhos, mais 5.000.000 de sementes de vidoeiros. 

O que foi conseguido ultrapassou todas as expectativas, em parte pelas óptimas condições atmosféricas que permitiram a realização de voos mais rápidos e com maior quantidade de plantas por voo.
O helicóptero da Força Aérea Portuguesa efectuou 7 voos, transportando 8.000 carvalhos. Destes, foram plantados 7.000, ficando os restantes, em lugares referenciados, para posteriormente serem plantados por outros voluntários.

Enquanto os carvalhos foram plantados nas vertentes cobertas de mato e expostas a Norte e a Este, as sementes de vidoeiro foram lançadas ao longo das linhas de água, esperando agora que o processo natural faça o seu trabalho.

Participaram nesta acção quase 200 voluntários, oriundos de diversas partes do território nacional.

No final foi servido um jantar em Manteigas onde, por certo, o tema da conversa foi as aventuras vividas por cada um…

A ASE, em nome da “Serra da Estrela” agradece, às entidades que participaram nesta actividade, todo o apoio e carinho que souberam dar ao evento, nomeadamente à Força Aérea Portuguesa, Parque Natural da Serra da Estrela, Câmara Municipal de Manteigas, Conselho Directivo dos Baldios de São Pedro, DGRF, Junta de Freguesia de São Pedro, Junta de Freguesia de Santa Maria, Federação dos Produtores Florestais de Portugal, Federação Portuguesa de Montanhismo e Escalada, Programa Gulbenkian Ambiente, CONTINENTE, VISÃO, Clube de Actividades Ar Livre, Clube de Montanhismo da Guarda, Associação Distrital dos Agricultores do Distrito da Guarda, Unicer Distribuição de Bebidas, SA, Silvapor – Agricultura e Silvicultura, Lda, CAULE – Associação Florestal da Beira Serra, Biosfera – Associação Florestal Caça e Pesca, ADRL / Cooperativa 3 Serras, Associação Florestal de Mortágua, Dão Flora Associação de Produtores Florestais de Penalva do Castelo, Piunus Verde, Associação de Produtores Florestais de Figueira de Castelo Rodrigo, Queiró – Associação para a Floresta, Caça e Pesca, Croflor, Associação de Produtores Florestais viva Fernão Joanes, Piscotávora – Associação de Produtores Florestais.
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Membro de:

CPADA – Confederação Portuguesa das Associações de Defesa do Ambiente FPME – Federação Portuguesa de Montanhismo e Escalada 

FPC – Federação Portuguesa de Cicloturismo / LPN – Liga para a Protecção da Natureza 

Inscrita no IA – Instituto do Ambiente /


